
速さ　②　道のりを求める

速さ　×　時間　＝　道のり

1問10点

③

②

式 ４×３＝１２

１２　km答え

時速４kmで３時間歩いたときに進む道のり

答え １２　km

秒速２５ｍの電車が１６秒間に進む道のり

式 ２５×１６＝４００

答え

分速０.８kmの自動車が１５分間に進む道のり

式

（C)TERRAS Co,.Ltd

式 １５×４０＝６００

答え 600ｍ

　２７　km

式 １.５×１８＝２７

答え

④ 秒速１５ｍの馬が４０秒間に進む道のり

⑤ 分速１.５kmで進む電車が１８分間に進む道のり

　
　
月
　
　
日

計算
エース

名
　
前年46グレード 5 ―

０.８×１５＝１２

①

　４００　　ｍ

点



⑧ 分速２６０ｍの自転車で８分走ったきょり

答え

２５×１６＝４００

⑦ 秒速２５ｍで飛ぶつばめが１６秒間に飛ぶきょり

式

　４００　ｍ答え

（C)TERRAS Co,.Ltd

答え

式 ２２０×３.５＝７７０

時速３８kmで走る車が２時間に進む道のり

式 ３８×２＝７６

⑥

７６　km

３６００ｍ

７７０　km

２６０×８＝２０８０

式

⑩ 時速２２０kmの新幹線で３.５時間進んだきょり

答え

２４０×１５＝３６００

答え

⑨ 分速２４０ｍの自転車で１５分間走ったきょり

式

２０８０　ｍ


